

К сведению жителей г. Новокуйбышевск

В настоящее время, питьевая вода, подаваемая из артезианских скважин жителям г. Новокуйбышевска, имеет повышенную жесткость и минерализацию.

Данные показатели влияют лишь на вкусовые качества питьевой воды и не оказывают воздействие на здоровье человека. Вместе с тем, учитывая повышенную жесткость нашей воды, напоминаем полезные правила: не следует допускать многократного кипячения одной и той же воды, необходимо очищать емкости предназначенные для кипячения от образовавшейся накипи.

Одновременно ставим в известность, что Территориальный отдел Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Самарской области в г. Новокуйбышевске с 1 марта 2013 года сроком на 1 год согласовал подачу питьевой воды населению и промышленным предприятиям г. Новокуйбышевск с отклонениями от гигиенических нормативов качества по показателям жесткости и минерализации.

Директор НМУП «Водоканал»

А.В. Гусев